

Beszámoló

Szentmiklósi Napok 2022.

Könnyűzenei koncertek 2022. július 2.

Törökszentmiklósi Fogathajtók Baráti Találkozója 2022. július 3.

A Törökszentmiklós 300 Emlékéhez kapcsolódóan kerültek megrendezésre a Szentmiklósi Napok rendezvénysorozatán belül a könnyűzenei koncertek és a Törökszentmiklósi Fogathajtók Baráti Találkozója. A tevékenység a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01540 azonosítószámú pályázati felhívásra benyújtott projekt keretében valósult meg, a pandémia miatt két év csúszással.

A könnyűzenei koncertek és kísérő programok helyszíne a törökszentmiklósi Kossuth tér volt, amely ideális környezetet biztosított a tervezett program megvalósításához.

A rendezvény célja egyrészt a helyi előadóművészeti, alkotó és egyéb közösségek, csoportok számára fellépési ill. bemutatkozási lehetőség biztosítása, másrészt a profi zenekarok koncertjeivel és a kísérő programokkal színesített programon lehetőséget biztosítani a családok, baráti társaságok szabad idejének hasznos, kulturált eltöltésére. További cél volt még ennek a több évtizedes hagyománynak a fenntartása.

A könnyűzenei koncertek 16.30 órakor kezdődtek a HangTrend Kft. óriási színpadán, amelyeknek fény- és hangtechnikáját is ők biztosították. Elsőként a PéntekenkéntÉk helyi zenekart hallhatta és láthatta a közönség. A zenekar tagjai bár nem profi zenészek, de szakmailag kiemelkedők, városunkban Törökszentmiklóson jól ismertek, és népszerűek. A helyi közönség szereti és elismeri őket, igaz nem sok lehetőségük van a nyilvánosságra. Talán ez volt az első fellépésük ekkora létszámú közönség előtt. Óriási sikert arattak.

Az egy órás koncertet fél órás átállítás követett, majd Szabó Balázs Bandáját hallhattuk és láthattuk. A zenekar néhány évvel ezelőtt, egy kisebb létszámú közönségnek játszott már városunkban, az Ipolyi Közművelődési Központban. Szabadtéren, ez volt az első bemutatkozásuk, és ők is nagy sikert arattak.

Másfél óra múlva, 20.30-kor kezdődött az Atilla Fiai Társulat előadása, amelyen országunk legnépszerűbb énekesének és zenészeinek 8 tagját láthattuk és hallhattuk. Repertoárjukban felölelték és előadták a hazai rockoperák legnépszerűbb „slágereit” a közönség nagy örömeire. A másfélórás koncert végig tapssal és közös énekléssel telt a hallgatóság részéről.

A kísérő programok 15 órától 18 óráig gazdagították a rendezvény színvonalát: Kézműves Örökség Egyesület hagyományőrző foglalkozása, Apáról Fiúra Kézműves és Népművészeti Egyesület játékszigete, Szemes István szabadtéri játékaik álltak a gyerekek rendelkezésére: mobil játszóház, kalandkamion, kalóz csúszda, légvár, óriás trambulín, mesevonat.

Az rendezvényen kb. 500 fő vett részt. A rendezvény elérte a kitűzött célokat.

A Fogathajtók Baráti Találkozóját másnap, augusztus 3-án 8 és 18 óra között rendeztük meg Törökszentmiklóson, a SZEM-MA Tanyán. A rendezvény megszervezésével és megrendezésével Rédei Istvánt bíztuk meg. A szervezésben és a lebonyolításban közreműködött még a Pólik Lovasudvar – Szentmiklósi Lovas Egyesület, id. Bata Imre, Pató Gábor, Ökrös Andor és Simon Zsigmond. A találkozón 21 fogat vett részt 35 nevezővel, négy kategóriában: Nagy ló 2-es fogat, Nagy ló 1-es fogat, Póni fogat, Gyerek 14 év alatt. A lovaspályán 19 akadályon kellett áthajtani meghatározott idő alatt. A fogatosok Törökszentmiklóson kívül J-N-Szolnok Megye több településéről érkeztek: Szajol, Szandaszőlős, Martfű, Tiszaföldvár, Cibakháza, Szelevény, Tiszatenyő, Mezőtúr, Fegyvernek. Életkoruk 10-70 év között volt. Voltak teljesen kezdők is, akik még soha nem vettek részt akadályhajtáson. Az ünnepélyes megnyitón a Himnusz eléneklését követően városunk polgármestere, Markót Imre mondott köszöntőt. A szakmai eligazítást pedig Rédei István főszervező és lebonyolító, zsűri elnök, és Pólik István pálya tulajdonos tartotta. Díszvendég volt Antal Zoltán Kunkapitány. A regisztrálást és a megnyitót követően bőséges reggeli – tepertő, savanyú káposzta, kenyér - várta a fogatosokat. A délelőtti és délutáni fordulót ebédeltetés szakította meg. Az ebédet felajánlásokból biztosították a szervezők. A marhapörköltet alapanyaggal és főzéssel együtt Simon Zsigmond, az egyik fő szervező és résztvevő biztosította. A birkapörkölt alapanyagát Ökrös Andor, szintén egyik fő szervező biztosította, és Molnár József lakodalmos zenész főzte meg, aki az ebéd alatt tangóharmonika muzsikával szórakoztatta a résztvevőket. A találkozó végén serlegeket és okleveleket adott át Antal Zoltán Kunkapitány és Markót Imre városunk polgármestere, ill. eredményt jelző szalagokat tűztek a fogatokra. A találkozó a Szózat közös eléneklésével ért véget.

Ez a rendezvény jó példája a sokrétű összefogásnak, ahol is a különböző feladatok megoldásában összeadódik az egyes emberek tudása, tapasztalata és munkája, és kikerekedik belőle egy értékes és hasznos program, esemény. Valójában egy speciális, nem tömegeket vonzó program volt, viszont annál nagyobb tanúsága a közös munka erejének. Külön köszönet Pólik Istvánnak a helyszín biztosításáért, Simon Zsigmondnak és id. Bata Imrének a lelkiismeretes szervezésért, Mészáros Mihálynak a pálya locsolásáért és Csabai Ádámnak és a számárfogat bemutatóért. A jelenléti ívek alapján 156 fő vett részt a rendezvényen.

Törökszentmiklós, 2022. június 13.

Bukta Éva
projektmenedzser





















